YPOK MaTeMaTUKU
B 4 Knacce




MaTtematuyeckaa pasmuHKa

57:3

19%4 25*3 91:7

78:1
3




8476 75 19 1613 6 °




Y10 Takoe aBUXKEeHUE?







INPOIECC ABUKEHUA:

AN




JIBIKHUK IIEJT S 4 €O CKOPOCTHIO 15 kM/4.
Kakoe paccrosiHue OH npeonoJies?




Crpayc npoberaer 36 m 3a 3 c.

C kaKkoi cpeaHel CKOPOCTbIO OH 0eKuT?




A 3HaeTe JIM BbI, 4TO...




arep npomiabLa 80 KM, IBUrasich €O CKOPOCTHIO
40 kM/4. CKOJIBKO YaCOB ILIbLI KaTep?




Tema ypoka:
«3agavvm Ha ABUXeHue.
HaxoxaeHne BpeMeHWn».







150.000.000. het” 12

Ha kapere - S00 jer

Ha aBromo0OuMJ1e — B S pa3 MeHbIIIe
Ha camouére — 10 Jer

Ha pakere — 1 roa



Ha3zoBuTEe B MOPSAAKE BO3PACTAHUSA




CKo0JIbKO BpeMeHH aBTO0YC ObLJI B MYTH?




3a CKOJIBKO CEKYH]I MaJIBYHK
IpOoOEKaI ATO PACCTOSIHUE?

t =S:V
t=35c

6 M/c




Typucrbl peminav npomibiTh HA
10Ty 72xM. CpeaHsisi CKOpPOCTH
TedeHuss peku 4km/4. CKOJIBbKO
BpeMEeHHU TypuUCTaM HPUIAETCA
3aTPATUTH HA 3TOT NYTh?




MOTOIHUKIMCT npoexaJl
24() KM CO CKOPOCTbIO
60 xM/4. CKOJIbKO BpeMeHH
B IIYTH ObLJI MOTOUMKJIUCT?




Penienue:

240:60=4 (4)- ObLI B




«Bepro — He Bepro»

1.YUT00BbI HAWTH PAaCCTOSTHUE, HAI0 CKOPOCTh Pa3le/IuTh
HA BpeMsl.

2.CkopocTh MOKa3bIBaET, KAKOE PACCTOSIHHE IPOXOANT
00bEKT 32 eIMHMILY BPEMEHH.

3.UT00bI HAUTH BPEMH, HA/I0 PACCTOAHME PA3AEJIUTH HA




CamonpoBepka




JlomaniHee 3agaHue:
C.7 Ne24

TBopueckoe 3a1aHue -
coCTaBbTe 32124y 15 -
CBOEI0 COCE/la 10 mapTe &




Cnacu6o 3a ypok!







